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ATA Nº 2/CONCUR/UFFS/2019

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2019 DO CONSELHO CURADOR
SESSÃO NÃO INSTALADA POR FALTA DE QUÓRUM

Aos vinte e nove dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, as quatorze horas e cinco
minutos,  na  sala  1-1-9  da  unidade  Bom  Pastor,  em Chapecó-SC,  e  nos  demais  campi por
videoconferência, motivados pela convocação da 1ª Sessão Extraordinária de 2019 do Conselho
Curador (CONCUR) da Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS), presididos pelo servidor
Sandro de Moura, representante do segmento Técnico-Administrativo em Educação (TAE) pelo
estado de Santa Catarina, pertencente ao Campus Chapecó, reuniram-se   por videoconferência,  
os seguintes conselheiros:  Viviane Scheibel  (repres. docente do  Campus Realeza),  Evandro
Pedro Schneider (repres. docente do Campus Cerro Largo), Lucimar Maria Fossatti de Carvalho
(repres.  docente  do  Campus  Passo Fundo),  Angelita  Bays (repres.  do Conselho Regional  de
Administração), Everton Alberto Bortolotto (repres. do Sindicato dos Contabilistas de Chapecó e
Região)  e  Bruna  Ferreira  de  Oliveira  (repres.  discente  do  Campus Cerro  Largo).  Também
participou da s  essão a conselheira suplente, no exercício da   titularidade   Daniele de Oliveira
Freitas  (repres.  TAE do  Campus Passo  Fundo). Não compareceram à sessão por motivos
justificados  os  conselheiros:  Gelson Aguiar  da  Silva  Moser  [titular]  e  Vander  Monteiro  da
Conceição [suplente] (repres. docentes do Campus Chapecó), Alcindo Oliveira Lopes [titular] e
Guilherme Matheus Signore [suplente] (repres. do Conselho Regional de Contabilidade), Flávio
Riuzo So [titular] e Edi Kava Kailer [suplente] (repres. TAEs do  Campus Realeza),  Vanderlei
Palú [titular sem suplente] (repres. do Conselho Estratégico Social da UFFS). Faltaram à sessão
sem apresentar  justificativa  os  seguintes  conselheiros: João  Paulo  Peres  Bezerra  (repres.
docente do Campus Erechim), Isabelle Zacari Clemente e Juliana Martins Vaz (repres. discentes
do  Campus Laranjeiras do Sul),  Wagner Jesse Weiand e Wilson Vecchi Macedo Nascimento
(repres. discentes do Campus Chapecó).  Registra-se, ainda, a presença do servidor da Diretoria
de Planejamento (DPLAN), Jasiel  Gonçalves.  Sendo que alcançou-se o período de tolerância
para início  da sessão autorizado regimentalmente,  e  sem que houvesse quórum, a  1ª  Sessão
Extraordinária  de  2019 não foi  instalada.  A que se considerar  o  recebimento  de pedidos  de
desligamento  do  CONCUR  por  parte  dos  conselheiros  Cladir  Teresinha  Zanotelli   (repres.
docente do Campus Laranjeiras do Sul) e Bernardo Mattes Caprara (repres. docente do Campus
Erechim)  que  seriam  formalizados  nesta  sessão,  no  entanto  não  foram  devido  a  sua  não
instalação.  Sendo que um dos itens  constantes  à  pauta referia-se a apreciação do Parecer  nº
4/CONCUR/UFFS/2019, que trata da análise do Relato Integrado de 2018 da UFFS (Processo
SEI  nº  23205.101496/2019-55),  elaborado  pela  conselheira  Angelita  Bays,  ainda,  os  prazos
estabelecidos pelo Tribunal de Contas da União (TCU) para o envio dos documento, e a presença
dos conselheiros acima citados, deliberou-se, por sugestão do Presidente, que o Parecer fosse
lido pela Relatora e apreciado pelo colegiado. Assim ocorreu. Alguns debates relacionados ao
Relato Integrado 2018 foram feitos pelos conselheiros e dúvidas foram esclarecidas pelo servidor
Jasiel Gonçalves. Considerando a não instalação da sessão, o documento não foi votado pelo
Pleno, e sendo quatorze horas e quarenta minutos, a reunião do Conselho Curador da UFFS foi
encerrada. Eu, Ana Paula Balestrin, secretária dos órgãos colegiados, lavrei a presente Ata que,
aprovada, será devidamente assinada pelo Presidente e por mim.__________________________
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